Пояснительная записка

к  бухгалтерскому  балансу  за  2011 г. 
 ОАО "Актанышское АТП".

ОАО "Актанышское АТП"  специализируется  на    пассажирских перевозках. ОАО "Актанышское АТП" имеет на балансе 12 автобусов (из них 1 повышенной вместимости) и 1 грузовых автомобиля  (1 КамАЗ.) Автобусный парк изношен в средней степени, средний срок эксплуатации составляет около 10 лет, а грузовой парк изношен очень значительно и в основном используется для нужд предприятия и на сезонных работах.      

          Среднесписочная  численность работников за отчетный период составила 13 человек, из них 5 водителей. Среднемесячная зарплата составила 6389 руб.,  которая выплачивается своевременно (2 раза в месяц). По сравнению со средней заработной платой за аналогичный период прошлого года средняя зарплата уменьшилась  на 7,3  %.    Автобусы по заказам  выделяются по  предоплате, что привело к некоторому увеличению поступления денег в кассу предприятия. 
2011 год  Актанышское АТП завершило балансовой прибылью 8 тыс. руб., доходы в расходах составили 100,2 %. хотя, следует учесть, что по сравнению с  2010 года финансовый результат деятельности предприятия ухудшился. . Объем перевозки пассажиров по сравнению 2010 г. сократился на 8,1% . Уменьшение  из-за экономических трудностей населения, и как следствие – увеличение частного извоза.

 Высокая убыточность   пригородных и городских маршрутов.  
            ОАО «Актанышское АТП»  является  на общем режиме налогообложения. В связи с незначительностью доходов от уплаты НДС освобождены.
Руководитель  ОАО "Актанышское  АТП":                          Хафизов Н.В.
Главный бухгалтер:                                                          Шаехова Р.Т.        

