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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
ОАО « ЕЛЛБУЖСКАЯ СТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ» за 2006 год
В 2006  году трудовой коллектив ОАО « Елабужская Стальконструкция» добился следующих результатов.
Достигнута выручка от реализации продукции в сумме – 28 млн. 213тыс.руб.,, что составило 149% к данному показателю прошлого 2005 года.
В структуре выручки:
строительно-монтажные работы  



 - 21 млн. 426 тыс.руб
производство металлоконструкций  



 - 3 млн. 971 тыс.руб
 услуги ( изготовление м/к из материалов
заказчика, перевозки грузов авто​транспортом и аренда)
- 2 млн. 785 тыс.руб.
прочее (товары)



- 30 тыс.руб.
Среднесписочная численность работников - 36чел.
Среднемесячная выработка на 1 работника возросла в 1,5 раза к уровню прошлого года и составила – 65,3тыс.рублей
Среднемесячная заработная плата – 10050 руб., это выше показателя прошлого года на 3000  руб.
В 2006 году на социальные льготы для работающих израсходовано 196,2 тыс.руб. В составе этих расходов прежде всего : предоставление путевок на санаторно-курортное лечение за счет собственных средств предприятия- 94,7 тыс.руб, оплата услуг стоматполиклиники и предоставление материальной помощи — 101,5 тыс.руб. 
На охрану труда и технику безопасности фактические ассигнования составили 112,9 тыс.рублей, в том числе: спецодежда и спецобувь – 32,6 тыс.руб,  выдачап молока – 6,7 тыс.руб., медосмотр – 7,0 тыс.руб. ремонт АБК – 66,6 тыс.руб. 
На объекте АДЦ ОЭЗ «Алабуга» произошел несчастный случай, потери по случаю болезни составили за год 188  чел/дней.
В отчетном году в сравнении с прошлым годом в 2,4 раза увеличился объем строительно- монтажных работ и составил 21 млн. 426 тыс.руб В составе объектов строительства: «Многофункциональный гараж-стоянка по ул.Вернадского г.Москва – смонтировано 490 тонн металлоконструкций на общую сумму 1 млн. 183 тыс.руб.;

Административно-деловой центр ОЭЗ «АЛАБУГА» корус № 1 (усиление ж/б конструкций, монтаж м/к короны) и корпус № 2 (усиление ж/б и монтаж стальных конструкций) – 17 871 тыс.руб. 
В отчетном году на производственных площадях собственной базы было изготовлено 1087 тонн металлоконструкций 
 Среди заказчиков:

ЗАО «Стальконструкция-В» -67,5 тонн металлоконструкции на реконструкцию Ивановской ГРЭС на сумму 2363 тыс.руб.

«Многофункциональный гараж-стоянка по ул.Вернадского услуги по изготовлению 422,5 тонн металлоконструкций на сумму 1803 тыс.руб.

ООО «Интерьер –офис» - балки на объект «Магазин офисной мебели» - 38 тонн на сумму 646 тыс.руб.
ООО «Гавас» - балки на объект «Картинная галерея»  г.Наб.Челны – 33,5 тонны на сумму 586 тыс.руб.
Показатели финансовой деятельности предприятия:
Выручка от продажи товаров, работ, услуг 28 млн. 213тыс.руб. Себестоимость работ с учетом управленческих расходов – 26 млн. 339 тыс.руб. Прибыль от продаж: - 1 млн. 874  тыс.руб.
Прочие доходы по балансу – 1076 тыс.руб. (в том числе: реализация ТМЦ -999 тыс.руб.), прочие расходы – 2179 (в том числе реализация ТМЦ – 838 тыс.руб., поощрительные выплаты работникам и пенсионерам предприятия – 579 тыс.руб., путевки сотрудникмм и детям – 94. 7 тыс. руб., спонсорская помощь 26 тыс.руб.

Чистая прибыль отчетного периода – 213 тыс.руб.

В 2006  году начислено налогов в бюджеты всех уровней – 4849 т.руб Перечислено налогов на сумму 4 214 т.руб.,  в том числе:
подоходный налог    - 428 тыс.руб
НДС
- 2 млн. 865 тыс.руб
Налог на прибыль      - 547 тыс.руб
Налог на имущество - 37 тыс.руб
Земельный налог       - 92 тыс.руб
Транспортный налог – 76 тыс.руб
Задолженность предприятия перед бюджетом 1 млн. 679 тыс.руб.
подоходный налог    - 979 тыс.руб
НДС
- 439 тыс.руб
Налог на прибыль      - 194 тыс.руб
Земельный налог       - 29  тыс.руб
Транспортный налог – 27 тыс.руб
Во внебюджетные фонды начислено взносов на сумму 1 млн. 781 т.руб, перечислено-1 млн. 952 т.руб., в том числе 1 млн. 584 тыс. руб.  в Пенсионный Фонд . Задолженность на 1.01.2007 года - 70 тыс.руб
Предприятие не имело в течении 2006 г. просроченной задолженности по заработной плате работникам предприятия.

Задолженность поставщикам – 8 млн. 010 тыс. руб. , в том числе ПСО «Казань» 3 млн. 615 тыс.руб. 

Дебиторская задолженность по состоянию на 01.01.2007 г. 13 млн. 468 тыс.руб. Среди должников ООО «Кристалл-плюс» - 9 млн. 818 тыс.руб.

Несколько слов об участии предприятия в решении социальных проблем. С 2000 года ОАО «Елабужская Стальконструкция» шефствует над детьми Социального Приюта «НАШ ДОМ» г.Елабуга (ежегодно проводятся новогодние елки с вручением подарков, предоставляются путевки на отдых и лечение детей, транспорт по заявке администрации приюта ). Стало доброй традицией посещать « ДОМ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ» г. Елабуга в «ДЕНЬ ПОЖИЛЫХЛЮДЕЙ» с вручением подарков. Особое отношение в коллективе к ветеранам труда, чест​вование проводится в торжественной обстановке в коллективе в «ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ» с вручением материальной помощи и организацией чаепития. 
В коллективе есть работники, в семьях которых живут дети-инвалиды. Предприятие пытается решать проблемы таких семей, оказывает материальную поддержку.
Кроме того предприятия всегда было и будет активным участником в подготовке городских мероприятий: « День Города»,  «Сабантуй», « Новый год».
