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«06» марта 2007 г.
Общество с ограниченной ответственностью «КАФ «Аудитор-НК»

Адрес:  423570, г.Нижнекамск ул.Кайманова 2/18-87, тел.48-80-82, 47-56-67
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц № 10416119108112 от 17.09.2004 г.

Лицензия на осуществление аудиторской деятельности  № Е 006656, выданная на основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 16.11.2004 г. № 318  сроком на 5 лет.
Является членом НП РКА.
ОАО «Елабужская стальконструкция»
Адрес:

423630 РТ г.Елабуга  Свободная Экономическая Зона «Алабуга» Площадка № 48 
ул.№11, корпус 1/1  совместно с АБК.
Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц № 1021606953741 18.04.2002 г.
Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности организации ОАО «Елабужская Стальконструкция» с 01 января  по  31 декабря 2006  г. включительно.
Финансовая (бухгалтерская) отчетность организации ОАО «Елабужская Стальконструкция» состоит из: бухгалтерского баланса, отчета о прибылях и  убытках; приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и  убытках; пояснительной записки.

Ответственность  за  подготовку  и  представление  данной финансовой  (бухгалтерской)  отчетности несет исполнительный орган ОАО  «Елабужская Стальконструкция».  Наша  обязанность  заключается  в  том,  чтобы выразить мнение о достоверности во   всех   существенных аспектах данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

Мы   провели   аудит   в   соответствии  с  Федеральным  законом  от 07.08.2001г. № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности», федеральными  правилами  (стандартами)  аудиторской  деятельности, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2002  г.,  внутренними правилами  (стандартами) аудиторской деятельности предприятия; нормативными актами органа, осуществляющего регулирование деятельности аудируемого лица.
Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений.
Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности  и раскрытие в ней информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.
По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность организации ОАО «Елабужская Стальконструкция» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2006 г. и результаты ее финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2006 г. по 31 декабря 2006 г. включительно  в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности.
Директор ООО «КАФ «Аудитор-НК»



Н.Г.Логинова

(аттестат аудитора № К016735 от 25.05.1995 г.)
