ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к бухгалтерскому отчету за 2007.
ОАО «Октябрьское»
Открытое акционерное общество «Октябрьское» зарегистрировано 18.02.2002г. за № 3275/К(52).
За отчетный период выручка от основных видов деятельности за минусом НДС и аналогичных обязательных платежей составила 13 643,5 тыс.руб, что выше выручки, полученной за аналогичный период прошлого года на 1 454,8 тыс.руб, или на 11,2 %. 
Получено валовых доходов 4 613,2 тыс.руб., что выше суммы доходов, полученных за соответствующий период прошлого года на 1 372,0 . На увеличение Валового дохода повлияло повышение арендной платы.
Издержки обращения сложились на уровне 24,06 % против 19,22 % за аналогичный период прошлого года и составили 3 283 тыс.руб., т.е. расходы на 1 рубль реализованного товара и произведенных услуг увеличились на 0,05 рубля. Основной причиной увеличения расходов явилось увеличение фонда оплаты труда в связи с повышением заработной платы работникам предприятия.
Таким образом прибыль от основной деятельности составила 1 330,0  тыс.руб., что выше показателя прошлого года на 432,0  тыс. руб. Прочие доходы и расходы составили – 908,0 тыс.руб. и увеличились на 455,0 тыс.руб.  в сравнении с предшествующим годом.  За счет увеличения стоимости поступающей арендной платы во втором полугодии, предприятие по результатам работы за 2007 год получило чистую прибыль в сумме 422,0 тыс.руб.
На предприятии наблюдается постоянная тенденция роста выручки, валового дохода, снижение прямых переменных издержек обращения.
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За отчетный период снизились краткосрочные обязательства на 509,0 тыс.руб, и составили 730,0 тыс.руб., в том числе:
· займы и кредиты



-

· поставщики и подрядчики


-
-    государственные внебюджетные фонды
-
 -   по налогам и сборам



-
 -   текущая задолженность перед персоналом
-
Средние товарные запасы снизились в сумме на 97,9 тыс.руб., в днях на 3 и составили 432,7 тыс.руб, или 13,8 дней, что создает нормальную обеспеченность товаром, но отвлекает дополнительные оборотные средства.
Коэффициент обеспеченности собственными средствами имеет положительное значение и равен – 0,2. По итогам работы за 9 месяцев его значение было отрицательным – 0,69, что говорит об улучшении финансового состояния предприятия за предшествующий квартал.

Коэффициент текущей ликвидности имеет значение 1,25 при рекомендуемом значении 2,0. По итогам работы за 9 месяцев его размер составил 0,59.

Чистые активы составили 8 017,0 тыс.руб. против 7561,0 тыс.руб. сложившихся за 9 месяцев 2007 г.
В  целом  финансовое  и  платежеспособное   состояние  предприятие оценивается как удовлетворительное.
Генеральный директор ОАО «Октябрьское»
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