ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к бухгалтерскому отчету за 2005 год ОАО «Октябрьское»
Открытое акционерное общество «Октябрьское» зарегистрировано 18.02.2002г. за № 327 5/к (52).
За отчетный период выручка от основных видов деятельности за минусом НДС и аналогичных обязательных платежей составила 10434 тыс.руб, что ниже выручки, полученной за аналогичный период прошлого года на 240 тыс.руб. или на 2,3%. От деятельности «розничная торговля» выручка снизилась в сравнении с прошлым годом в абсолютной сумме на 430,3 тыс.руб., или на 4,5%.
Получено валовых доходов 2737 тыс.руб., что выше суммы доходов, полученных за соответствующий период прошлого года на 52 тыс.руб.,при снижении выручки.
Издержки обращения сложились на уровне 16,64% против 20,50% за аналогичный период прошлого года и составили 1736 тыс.руб., т.е. расходы на 1 рубль реализованного товара и произведенных услуг снизились на 0,04 рубля.
Таким образом прибыль от основной деятельности составила 1001 тыс.руб., и превысила показатель прошлого года на 504 тыс.руб. Рентабельность продаж составила 9,59%. Прочие доходы и расходы составили -397 тыс.руб. и сократились на 230 тыс.руб. в сравнении с предшествующим годом. Результатом работы предприятия за отчетный период стала прибыль в сумме 515 тыс.руб. За аналогичный период прошлого года был получен убыток в сумме 274 тыс.руб. Наблюдается постоянная тенденция роста выручки, прибыли, снижения издержек и увеличения рентабельности.
За отчетный период снизились краткосрочные обязательства

на 676 тыс.руб. и составили 1533 тыс.руб.,в том числе:
· займы и кредиты




474 тыс.руб.
· поставщики и подрядчики



968 тыс.руб.
государственные внебюджетные фонды
7 тыс.руб.
по налогам и сборам



50 тыс.руб.
текущая задолженность перед персоналом 34 тыс.руб.
Средние товарные запасы снизились в сумме на 18 тыс.руб., в днях на 0.1 и составили 342,2 тыс.руб. или 12,9 дней, что создает нормальную, обеспеченность товаром не отвлекая дополнительные оборотные средства.
Коэффициент обеспеченности собственными средствами имеет отрицательное значение и равен - 0,11.
Коэффициент текущей ликвидности имеет значение 0,41 при рекомендуемом значении 2,0.
Чистые активы составили 7150 тыс.руб. против 664 1 тыс.руб. сложившихся в прошлом году.
В целом финансовое и платежеспособное состояние предприятие оценивается как удовлетворительное.
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Генеральный директор ОАО «Октябрьские» 

К.Б.Жалакшаева
