Сообщение об утверждении  годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества за 2010 год
Полные фирменные наименования акционерного общества: 

 Открытое акционерное общество  «Третье Нижнекамское монтажное управление»

Сокращенные фирменные наименования акционерного общества: ОАО «НМУ-3»

Место нахождения: Республика Татарстан, город Нижнекамск.
Идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный акционерному обществу налоговыми органами: 1651032131  

Основной государственный регистрационный номер, за которым в Едином государственном реестре юридических лиц внесена запись о создании акционерного общества: 1021602509752

Уникальный код эмитента, присваиваемый регистрирующим органом: 56259-D 
Адрес страницы в сети Интернет, используемой акционерным обществом для опубликования информации: http://www.kamas.ru/reference/emitents/3nkmu/
Орган управления эмитента, принявший решение об утверждении годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества:  годовое Общее собрание акционеров.

Дата и место проведения собрания  уполномоченного органа управления эмитента, принявшего решение об утверждении годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества:  04 апреля 2011 года, г. Нижнекамск, здание АБК ОАО «НМУ-3».

Кворум и результаты голосования по вопросу об утверждении годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества: Кворум - 371089 голосов, что составляет 74,99 % от общего количества голосующих акций, имеющих право голоса по данному вопросу.   

 По решению «Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность за 2010 год» подано голосов: «за» -       371089, «против» - 0, «воздержались» - 0.   . Решение принято.
Дата составления и номер протокола собрания уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об утверждении годовой бухгалтерской отчетности акционерного общества:  Протокол № 01/2011 от 07 апреля 2011 г.
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