Открытое акционерное общество «ЧЕЛНЫМОНТАЖАВТОМАТИКА» 
Банковские реквизиты расчетного счета 
Открытого акционерного общества «Челнымонтажавтоматика» для оплаты расходов по изготовлению копий документов, 
указанных в пункте 1.9. Положения о раскрытии информации эмитентами                    эмиссионных ценных бумаг, и порядок определения размера таких расходов
	Банковские реквизиты расчетного счета для оплаты расходов по изготовлению копий:
Получатель: ОАО «Челнымонтажавтоматика»
ИНН: 165002303
КПП: 165001001 
Банк получателя:  ТАТАРСКИЙ ФИЛИАЛ ОАО БАНК ВТБ  г.КАЗАНЬ 

БИК: 049205923
Корреспондентский счет: 30101810500000000923 

Расчетный счет: 40702810138010000283


Открытое акционерное общество  «Челнымонтажавтоматика» предоставляет копии документов, указанных в пункте 1.9. Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг (утв. приказом ФСФР России от 10 октября 2006 года № 06-117/пз-н) и имеющиеся в наличии в обществе, заинтересованному лицу (в том числе владельцу ценных бумаг ОАО «ЧМА») по его письменному требованию за плату, не превышающую расходы по изготовлению такой копии, в срок не более 7 дней с даты получения эмитентом соответствующего требования при условии полной оплаты данной услуги (с представлением оригинала платежного документа).

	Стоимость изготовления копии документа ОАО «ЧМА» определяется как произведение 2,50 (Два) рубля 50 копеек (себестоимость изготовления одной страницы копии документа) на количество страниц в соответствующем документе согласно числу страниц в данном документе, опубликованном на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.kamas.ru/reference/emitents/chma/, в том числе НДС со ставкой 18 %. В случае изменения себестоимости изготовления одной страницы копии документа стоимость ее изготовления будет пропорционально скорректирована. Себестоимость изготовления одной страницы копии документа ОАО «ЧМА» определяется на день поступления на расчетный счет эмитента денежных средств в оплату услуги по изготовлению копии документа ОАО «ЧМА» согласно соответствующей информации на сайте в сети Интернет по адресу: http//www.kamas.ru/reference/emitents/chma/.


Предоставляемая эмитентом копия документа заверяется уполномоченным 
лицом ОАО «ЧМА».

Адрес, по которому принимаются требования и осуществляется выдача копий: 423807, РФ, РТ, г.Набережные Челны, Стройбаза, а/я 169.

Доставка (направление) копии документа затребовавшему лицу производится за дополнительную плату, не превышающую соответствующие расходы, в соответствии с договором, заключаемым между указанным лицом и эмитентом.

Копии документов ОАО «ЧМА», срок хранения которых эмитентом в соответствии с законодательством Российской Федерации не является постоянным, предоставляются эмитентом по требованию заинтересованных лиц в течение установленных для таких документов сроков хранения.

Телефон для справок: (8552) 44-32-86
